

## Tisztelt Szülők!

**A Nemzeti Köznevelési törvény 2013. 09. 01-én hatályba lépő rendelkezésre a gyermek iskolában tartózkodásról a következőket tartalmazza: a gyermeknek 16 óráig az iskolában kell tartózkodniuk.**

Ez kétféleképpen történhet: napközis (vagy tanulószobai) ellátás, valamint egyéb délutáni foglalkozások (differenciálás, választható foglalkozás, sportfoglalkozás, felvételi előkészítő, szakkör) keretében.

A differenciálás kivételével a tanulók a foglalkozásokra előző év végén, ill. a tanév elején jelentkeztek.

**Amennyiben a tanuló az adott foglalkozásra jelentkezett, köteles a tanév végéig azon részt venni.**

A differenciáláson (felzárkóztatás, tehetséggondozás) való részvételre a szaktanár alkalomszerűen jelöli ki a tanulót, melyen szintén köteles részt venni.

A törvény 55.§ (1) bekezdés szerint: „Az iskolában... az igazgató tanulót a szülő kérésére - felmentheti az iskolában tizenhat óra előtt megszervezett egyéb foglalkozás alól.”

Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy **a kötelező tanórák után a tanulók minden nap tizenhat óráig az iskolában kötelesek tartózkodni.** Amennyiben a szülő írásban kéri, az igazgató a megalapozott indok alapján **(orvosi igazolás, magántanulói státusz, különóra, szülői felügyelet délutáni biztosítása, valamint abban az esetben, ha a diák tanulmányi átlaga megfelelő és nem romlik)** mentesítheti a tanulót a kötelező tanórák utáni foglalkozáson való részvétel alól. **Ha a felmentésre kérelem nem érkezik be, illetve az indok nem megalapozott, abban az esetben a tanuló 16:00 óráig az iskola felügyelete alatt áll.**

A felmentési kérelmeket a tankönyvosztáskor lehet benyújtani Pöcze Sándornál vagy Szurics Péternél vagy Hidvégi Gyulánál.

Tápszentmiklós, 2016. 08. 18.

*Pöcze Sándor*



### **Tájékoztató du-i foglalkozásokról**

A délutáni tervezett programkínálat: (A programok osztályonként eltérőek lehetnek.) A foglalkozásokra szeptember 11-ig lehet jelentkezni. A jelentkezéseket a foglalkozást tartó pedagógusok gyűjtik össze.

Alsósoknak	Felsősöknek
Sportkör	Olvasószakkör
Énekkar	Énekkar
Néptánc (?)	Rajz szakkör
Citera	Citera
Ügyes kezek (barkács)	Barkács szakkör (Szilvi néniel)
Szorobán	Színjátzás (?)
Bozsik foci	Sakk
Az informatika alapjai	Felvételi előkészítő (mat. és magy. előbb a 8.oszt. majd a 7. oszt. részére)
Napközi (mindenkinek kötelező, aki nem nyújtotta be KÉRELMET (Ez a tankönyvosztáskor igényelhető)	Napközi (mindenkinek kötelező, aki nem nyújtotta be KÉRELMET (Ez a tankönyvosztáskor igényelhető)
Korrepetálás / tehetséggondozás (a szaktanár rendeli el)	Korrepetálás / tehetséggondozás (a szaktanár rendeli el)

Kedves Szülők!

Az alábbiakban tájékoztatást szeretnénk adni Önöknek a tanévkezdéssel kapcsolatos teendőkről. Egyúttal kérjük, hogy az alábbi kérdőíveket a tankönyvosztásra feltétlenül hozzák magukkal! Akiknek ingyenes tankönyvre vagy kedvezményes étkezésre jogosító igazolásuk van, kérem, egy fénymásolatot hozzanak magukkal, ha eddig nem küldték be. (pl. RGYV határozat, vagy tartós betegség igazolása) Három gyermek esetén az idei évtől elegendő egy írásos szülői nyilatkozat erről.

- A tankönyvek osztása
  - Tápszentmiklóson augusztus 29-én, (hétfő) 14 órától 16 óráig lesz, (Kérjük aki csak teheti itt vegye át a könyvcsomagot, mert az idén azokat nem csomagolták tanulónként, így nagyon körülményes az átszállításuk. Köszönjük, ha Tszm-on veszi át a könyveket!
  - Győrasszonyfán augusztus 29-én, (hétfő) 17-től 18 óráig lesz.
  - Lázin augusztus 30-án, (kedd) délután 14.00-tól 16.00-ig lesz.
  - A tankönyveket minden helyszínen alsósok és felsősök egyaránt átvehetik.
  - A befizetést igazoló csekket és számlalevelet hozzák magukkal.
  - A füzetcsomagokat egyénileg kell beszerezni, ehhez anyagi támogatást eltérő mértékben az önkormányzatok adhatnak iskolakezdési támogatás formájában. A füzetcsomagok listája az iskolai honlapon megtalálható.
- A tanévnyitó ünnepély időpontja 2016. augusztus 31-én, szerdán 17 órakor lesz Győrasszonyfán. (autóbusz indul: Lázi 16.20; Tszm Fő utca 16.30; Tarjánból 16.45)  
Lázin az alsósoknak 2016. szeptember 1-jén, csütörtökön reggel 8 órakor lesz a tanévnyitó ünnepség.
- Az első tanítási nap: szeptember 1. csütörtök
- Az iskolakezdéssel kapcsolatos **aktuális** információk az iskolai honlapon is megtalálhatók: [www.szelenice.fw.hu](http://www.szelenice.fw.hu)
- További kérdéseikkel kapcsolatban a következő telefonszámokon érdeklődhetnek: Pöcze Sándor ig.: 06/20/5958437; Szurics Péter ig.h. 06/20/2052242

*Iskolavezetés*



### Javítóvizsga

Azoknak a tanulóknak, akik javítóvizsgát tehetnek, 2016. augusztus 26-én pénteken 10 órára kell jönni pótvizsgázni a lázi iskolába.

Bizonyítványukat és íróeszközöket hozzanak magukkal!



### Nyilatkozat

Alulírott szülő nyilatkozom, hogy ..... nevére  
..... osztályos gyermekem részére

a 2016/2017-ös tanévben csak ebédet  igényelek,  nem igényelek.

a 2016/2017-ös tanévben ebédet és tízórait  igényelek,  nem igényelek

Lázin az alsósoknak tízórai+ebéd+uzsonna 399.-Ft

TSZM-on és GYAFA-án az ebéd 290.- Ft; a tízórai 80.- Ft (naponta).

RGYV határozattal rendelkezőknek ingyenes.

Nagycsaládosoknak tartósan beteg gyermekeknek 50%.

**Az étkezés igénylésénél, kérem, vegyék figyelembe**